

王志军在哈尔滨市调研时强调 发展壮大县域经济 推动龙江振兴发展

本报讯(黑龙江日报全媒体记者李美时)12日至13日,省委副书记王志军深入哈尔滨市平房区、松北区、利民开发区和五常市,宣讲省第十三次党代会精神,调研包联企业、县域经济、备春耕生产和基层党建等情况。他强调,要深入贯彻习近平总书记对黑龙江的重要讲话重要指示批示精神,抢抓新一轮科技、产业革命机遇,发展壮大县域经济,加力推动龙江全面振兴全方位振兴。

王志军先后来到哈尔滨宇龙自动化、东北轻合金、圣泰生物制药、航天海鹰钛业、博睿创富科技、众有交通、乔府大院、葵花药业等企业,走进生产车间,实地考察产品生产流程,现场帮助协调解决包联企业实际困难。随后,王志军又深入五常市杜家镇七一村实地

踏查水稻插秧作业现场,了解乡村电商发展情况。

王志军说,哈尔滨是全省工业和信息化产业的风向标和重要经济增长点,要充分挖掘利用我省高校资源优势,加快完善引才用才机制,校企联动增强企业市场竞争力,着力打造经济发展新引擎。强调,要将新材料产业放在突出位置,加快科技创新发展,为经济社会和国防建设发展提供有力支撑。要为信誉度高的龙头企业提供一揽子金融服务,政府搭台企业对接,完善全产业链条。要创新信息化服务模式业态,助力小微企业快速发展。要善于用工业化理念发展农业,提升农业产业发展技术含量和品牌影响力,提高黑龙江优质农产品附加值。

张安顺在哈尔滨市能力作风建设暨优化营商环境工作会议上指出

以新形象硬作风好环境 为建设“六个龙江” 打造“七大都市”提供重要保障

本报13日讯(黑龙江日报全媒体记者李飞 马智博)13日,哈尔滨市召开能力作风建设暨优化营商环境工作会议。省委常委、哈尔滨市委书记张安顺主持会议时指出,哈尔滨正处于奋进新征程的重要时期,要深入贯彻省第十三次党代会精神和省委省政府部署要求,扛起省会担当,采取务实举措,以新形象、硬作风、好环境,为建设“六个龙江”、打造“七大都市”提供重要保障。

张安顺指出,全市各级党组织和领导干部要提高政治站位,把省委建设“勤廉龙江”的要求作为工作标准,拿出攻坚克难的新招硬招实招,推动能力作风有一个革命性锻造、颠覆性重塑、根本性转变,推动营商环境市场化程度再提升、法治化程度再深入、国际化程度再突破。

张安顺强调,全市各级各部门要聚焦振兴

发展,积极担当作为。严格对照“能力作风建设年”和优化营商环境专项行动实施方案,逐项分解落实,细化具体措施。通过学好党的创新理论,深化市情认识、借鉴先进经验、把握发展机遇,提高业务素质、磨砺实践本领、提升工作质效,在能力建设上加速提升;通过精准纠治“四风”、重拳整治群众身边“微腐败”、严肃整治不作为乱作为、持续整治司法领域顽瘴痼疾,在作风整顿上持续加力;通过着力打造竞争有序的市场环境、公平正义的法治环境、互利共赢的开放环境、高效便利的政务环境,在营商环境上争创一流。

张安顺指出,要压实工作责任,坚持统筹兼顾,严格督导考评,强化宣传引导,有力保障能力作风建设、优化营商环境工作有序开展。

省人大常委会启动军人地位 和权益保障法执法检查

本报13日讯(黑龙江日报全媒体记者闫紫谦)根据2022年监督工作安排,省人大常委会将开展《中华人民共和国军人地位和权益保障法》执法检查。13日下午,执法检查组召开了第一次全体会议,正式启动执法检查工作。

省人大常委会副主任贾玉梅出席会议并讲话。省人大常委会委员、省军区少将副司令员杨杰出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在全国人代会期间出席解放军和武警部队代表团全体会议时的重要讲话精神和许勤书记相关批示指示精神,听取了省政府及相关部门实施军人地位和权益保障法情况的汇报和执法检查前期准备和工作安排等。

会议指出,要提高政治站位,深刻认识开展军人地位和权益保障法执法检查的重要意义,切实把习近平法治思想和习近平强军思想全面贯彻到龙江实践之中,以法律的武器保障军人权益,用法治的力量提升军人地位和权益保障水平,进一步引导全社会积极参与支持国防和军队建设,凝聚起富国强军的强大正能量。

会议强调,要把握检查重点,聚焦军人荣誉维护、军人待遇保障、军人抚恤优待等情况,通过执法监督推动军人地位和权益保障法全面有效实施。要强化组织实施,把各环节工作做实做细做到位,紧扣法律规定,法律条文开展检查,针对法律实施中的重点难点问题,深入了解法律实施情况,依法推动解决问题,确保执法检查取得实效。

会议指出,要提高政治站位,深刻认识开展军人地位和权益保障法执法检查的重要意义,切实把习近平法治思想和习近平强军思想全面贯彻到龙江实践之中,以法律的武器保障军人权益,用法治的力量提升军人地位和权益保障水平,进一步引导全社会积极参与支持国防和军队建设,凝聚起富国强军的强大正能量。

满载1-己烯产品的罐柜车驶离厂区。

图片由大庆石化提供

大庆石化1-己烯首次市场化销售

本报讯(谢文艳 王继颖 黑龙江日报全媒体记者赵吉会)近日,在大庆石化销售储运中心成品车间汽车装车栈桥,一辆满载1-己烯产品的“Tank”罐柜车,缓缓驶离厂区运往客户手中。大庆石化公司计划处产品经理高高级主管李春介绍:“1-己烯产品首次出厂销售,便成功打入了东南亚市场,对大庆石化提升产品竞争力,具有深远的战略意义。”

1-己烯是生产高性能的高密度聚乙烯和线性低密度聚乙烯的重要共聚单体,也是生产

香料、染料、增塑剂、表面活性剂、脂肪醇等精细化学品的重要原料。

大庆石化1-己烯产品纯度大于99.46%,高于99.2%的行业优级品标准,主要技术指标优于国内外同类产品,长期以来主要作为企业内部的辅助原料使用。年初以来,公司积极组织调研国内外市场需求,并成功开发有出口实力下游用户,签订了购销合同,确定了装车标准和出厂流程。

满载1-己烯产品的罐柜车驶离厂区。

图片由大庆石化提供

76万台“铁牛”奔驰在黑土地上

我省旱田已播七成 水稻插秧两成

本报讯(黑龙江日报全媒体记者周静 李天池)记者从省农业农村厅获悉,截至5月12日,全省农作物已播14073万亩,占计划的61.2%;其中,旱田粮食作物已播12288.9万亩,占计划的74.8%;水稻已插秧1311.1万亩,占计划的22.4%。全省力争5月20日前完成旱田大面积播种,5月25日前结束水稻插秧,努力把各种农作物都播(插)在丰产期。

今年全省粮食播种面积要达到21850万亩以上,粮食总产量要稳定在1500亿斤以上,其中大豆播种面积要达到6850万亩以上,比去年增

加1000万亩以上,产量要达到170亿斤以上,比去年增加26亿斤以上。从4月中旬开始,全省76万台拖拉机、103.7万台整地农具、66.4万台播种机由南向北陆续投入大田生产,歇人不歇机;从5月1日开始,全省18.8万台水田翻转犁、17万台搅浆机、34.3万台插秧机也陆续投入到水田整地、插秧中,全力抢播快种。

今年全省紧紧围绕大力发展科技农业、绿色农业、质量农业、品牌农业,强化农业科技支持,坚持良种良法良机深度融合,主要农作物良种基本实现全覆盖。新增测土配方

施肥面积4000万亩,示范推广大豆根瘤菌接种技术1000万亩。以绿色发展为导向,以促进粮油增产和农民增收为目标,在全省新建57个全国粮油(经济作物)绿色高质高效行动示范县。为示范推广大豆和玉米增产集成技术模式,在15个大豆(玉米)主产县开展大垄密植技术模式提产增效示范,每个示范县推广单一作物大垄密植技术模式面积10万亩。

秸秆全量还田、大马力机车精准作业、无人驾驶精量播种(插秧)、侧深施肥等技术措施广泛应用,年内在全省建设10个数字农业示范县(场)。全省土地适度规模经营面积达到1.47亿亩,全程托管服务面积3000万亩。

面对局地疫情,全省采取精准防控、分类管理等方式,涉疫地区实行作业地与居住地“两点一线”管理,农资配送转运闭环管理。对于管控区的村屯,积极引导鼓励合作社、家庭农场、代耕组织、托管组织采取代耕代种。从4月30日开始至5月15日,中国铁路哈尔滨局集团有限公司连续开行16趟插秧专列,开行日期与往年相比提早一周,有效保障了三江平原地区水稻插秧用工。

黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会公告

黑河市补选王志军,大兴安岭地区加格达奇区补选何良军为黑龙江第十三届人民代表大会代表。黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议审议并同意代表资格审查委员会的审查报告,确认王志军、何良军的代表资格有效。

截至目前,黑龙江省第十三届人民代表大会实有代表560名。

特此公告。

黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会

2022年5月13日

黑龙江省人大常委会任免名单

(2022年5月13日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

决定任命:

沈莹为黑龙江省人民政府副省长。

决定免去:

杨博的黑龙江省人民政府副省长职务;

李玉刚的黑龙江省人民政府副省长职务。

黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会关于接受孙坤请求辞去黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会副主任职务的决定

(2022年5月13日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

因工作变动,孙坤请求辞去黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会副主任职务。经黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议审议,决定接受孙坤辞去黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求。

黑龙江省人大常委会任免名单

(2022年5月13日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

任命:

杨成军为黑龙江省监察委员会副主任;

陈光辉为黑龙江省监察委员会副主任;

蒋和庆为黑龙江省监察委员会副主任;

孙天文为黑龙江省监察委员会委员。

免去:

梅殿龙的黑龙江省监察委员会副主任职务。

黑龙江省人大常委会任免名单

(2022年5月13日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

任命:

仲昭祥为双鸭山市人民检察院检察长;

姜雷为伊春市人民检察院检察长;

王体波为七台河市人民检察院检察长;

杜文胜为鹤岗市人民检察院检察长;

王风华为黑河市人民检察院检察长;

王秀华绥化市人民检察院检察长;

孙成毅为鸡西市人民检察院检察长;

张宝东为漠河市人民检察院检察长;

邵海峰为大兴安岭地区加格达奇区人民检察院检察长;

孙宝安为大兴安岭地区松岭区人民检察院检察长;

刘守林为大兴安岭地区新林区人民检察院检察长;

王鹏为大兴安岭地区呼中区人民检察院检察长;

佟瑞波为呼玛县人民检察院检察长;

王小虎为塔河县人民检察院检察长;

陈喜平为黑龙江省高级人民法院副院长;

院副院长、审判委员会委员、审判员职务;

姚绪庆的黑龙江省高级人民法院审判委员会委员、审判员职务;

张佩国的黑龙江省人民检察院检察委员会委员、检察官职务;

韦青的黑龙江省人民检察院哈尔滨铁路运输分院检察长职务。

批准免去:

王秀华的七台河市人民检察院检察长职务;

孙晓军的黑河市人民检察院检察长职务。

黑龙江省人大常委会任免名单

(2022年5月13日黑龙江省第十三届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过)

任命:

翟拓为宝泉岭人民法院民事审判庭副庭长;

关秉衡、李德兴为宝泉岭人民法院审判员;

庄建国为建三江人民法院七星人民法庭庭长;

包建锋为建三江人民法院创业人民法庭庭长;

刘勇为建三江人民法院前进人民法庭庭长;

刘振义为建三江人民法院胜利人民法庭庭长;

赵维涛为建三江人民法院勤得利人民法庭庭长;

刘忠臣为建三江人民法院立案庭副庭长;

张英杰为红兴隆人民法院兴凯湖人民法庭庭长;

杨立业为红兴隆人民法院民事审判二庭副庭长;

金红梅为红兴隆人民法院牡丹江人民法院副庭长;

葛辰为九三人民法院审判员;

高勇、徐艳慧、赵锐为绥北人民法院审判委员会委员;

李娜为绥北人民法院嘉荫人民法庭庭长;

孙欣为绥北人民法院二龙山人民法庭庭长;

赵校书为绥北人民法院庆阳人民法庭庭长;

许海龙为绥北人民法院青年人民法庭副庭长;

王彩婷为绥北人民法院审判员;

王峰东为绥阳人民法院副院长、审判委员会委员、审判员;

张东亮为哈尔滨铁路运输法院刑事审判庭庭长;

高峰为哈尔滨铁路运输法院民事审判庭庭长;

徐春杰为哈尔滨铁路运输法院民事审判庭副庭长;

李喜凤为齐齐哈尔铁路运输法院审判委员会委员、刑事审判庭庭长;

秦景秋的黑龙江省农垦中级法院审判委员会委员、立案庭庭长、审判员;

胡斌的齐齐哈尔铁路运输法院刑庭副庭长、审判员职务;

谢经占的宝泉岭人民法院审判员职务;

庄建国的建三江人民法院前进人民法庭庭长职务;

彭安民的牡丹江铁路运输法院副院长、审判委员会委员、审判员职务;

石波的牡丹江铁路运输法院立案庭庭长职务;

潘华的牡丹江铁路运输法院综合审判庭庭长职务;

袁会东的九三人民法院立案庭副庭长、审判员职务;

毕洋为齐齐哈尔铁路运输法院审判委员会委员、民事审判庭庭长;

刘会普的绥化人民法院审判委员会委员职务;

张建亮的绥化人民法院二龙山人民法庭庭长、审判员职务;